

今日新昌

3月25日 星期二
2014年 农历甲午年二月廿五



新昌县气象台3月25日发布
今天阴有阵雨，偏南风2到3级，白天最高气温24℃，森林火险3级。明天阴有时有阵雨，早晨最低气温13℃。



新昌县委县政府主办
新昌县新闻信息传播中心出版

第2527期 今日8版 新闻热线:18969556600 投稿邮箱:jinrixc@163.com 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

楼建明在高新园区调研时要求 加速项目推进 加快园区发展

新昌新闻网记者胡夏锋报道 昨日下午，县委书记楼建明在高新园区调研时强调，要咬紧牙关，克难攻坚，加速项目推进，加快园区发展，力争早日建成现代科技新城。县委常委姜链平、高新园区管委会主任徐东林、澄潭镇党委书记王国军分别参加调研。

走进高新园区，无论是南岩区块还是梅澄区块或是潜溪区块，随处可见热火朝天的建设场景。在实地调研美克药业、远信印染等12个产业项目和澄潭二期排水渠工程等5个基础配套项目，一一查看项目建设情况，详细询问项目建设中碰到的困难与问题后，楼建明高兴

地说，现在高新园区正处在蓄势待发的阶段，等这些项目全部建成，高新园区的面貌必将发生大变样。

在随后召开的汇报会上，楼建明指出，必须坚持现代科技新城目标不动摇。要强化科技内涵，加快科技孵化器、工业设计院等平台建设，着力发挥科技支撑作用。要强化新城品位，按照品质要高、规划要优的要求，以精益求精的精神，加速推动园区提档升级。要强化园区特色，抓紧抓实智能纺织印染装备产业技术创新和高新区转型升级试点等工作。

楼建明强调，必须坚持项目为抓手不动摇。进度要快，快马加鞭推进产业项目、政府投资项目等已

确定项目的开工和建设；征迁要快，咬紧牙关推进重点区域、重点地段的政策处理和征地拆迁；配套要快，只争朝夕推进基础设施、公建设施完善和生产性服务业发展；申报要快，千方百计向上争取土地、项目、资金等要素支持。

楼建明要求，必须坚持优化服务不动摇。服务是新昌最大的优势所在，要重在效能，明确的事项一天也不能拖，务必抓紧；要重在服务，结合党的群众路线教育实践活动，创设载体，走进企业，破解难题；要重在环境，坚决打击各类无理阻挠项目建设的人和事，营造良好发展环境。

为务实清廉 切实反对四风 深入开展党的群众路线教育实践活动

县政协领导班子举行专题辅导报告会

新昌新闻网记者王娟敏报道 昨日下午，县政协领导班子举行党的群众路线教育实践活动专题辅导报告会。县政协主席罗国安主持会议并作专题发言。政协副主席袁国飞、袁振华、徐剑平、马兴龙、章灿贤、何小伟，秘书长徐跃龙以及全体机关党员干部出席会议。县委督导组全体成员参加了报告会。

原县委统战部副部长吴锡培应邀作党的群众路线教育实践活动专题辅导报告。吴锡培以《领会三中全会精神，开展教育实践活动》为题，从重要会议、重大部署、重在推进三个方面，联系实际，深入浅出，作了生动阐述。

罗国安指出，党的群众路线教育实践活动要做到真学，要认

真通读规定的书目和资料，然后与自己的工作结合起来，与教育实践活动结合起来，进入到研读阶段，仔仔细细地读，再一边读一边思考，结合工作认真学，深刻领会教育实践活动的本质要求和目的，把握科学理论体系；要做到真懂，学习中要深入思考，融会贯通，不能为学而学；要做到真用，结合实际，学以致用，注重换位思考，既要有认识上的提高，又要有行动上的变化。工作中，要积极开展“访委员、走基层”专题调研活动，勤下基层接地气，做到“服务大局、服务发展、服务委员”。

县政协领导班子成员也结合前阶段的学习情况及自身实际，作了发言。

民情通 通民心

南明街道机关干部用“民情通”共享驻村服务经验

3月19日，南明街道许多工作人员打开电脑做的第一件事就是登录“民情通”，把星期三驻村服务日的服务情况录入到“民情日记”栏目，录完之后，点击“保存并归档——归档并共享”，完成所有操作，其他账号登录的工作人员就可以看到他的信息了。

“今天上午看望了我的困难帮扶对象。她早些年因老公意外死亡，有一儿一女要抚养，生活较困难。现在，她通过自己的努力，考出了二级建造师，换了个好工作，再找了个好老公，儿女争气学习好，生活工作都好转。她自己要求免去低保边缘户，我为她的自强而高兴……”这是该街道一位驻村干部的“民情日记”摘要。进入“民情通”系统，这样的民情日记很多，内容实、感悟深，“干部主动下沉、走群众路线”，这种直观的感觉扑面而来。

乡镇干部星期三驻村服务日制度和住夜值班制度已在南明街道实施多年，已取得良好的效果。然而，驻村干部是下去了，并且做了大量的实事，由于缺乏现代信息平台，导致出现信息传递滞后、信息处理难度较大等问题，“驻村干部做了什么、如何做的”、“村情民意如何”，及时掌握信息成了一个现实难题。2013年，绍兴市推出

“民情通”平台，有效解决了信息展示、传递、处理方面的问题。该街道及时将驻村服务制、住夜值班制和“民情通”有机结合起来，将“干部主动下沉、走群众路线”落到实处。

2014年新年伊始，南明街道全体机关干部会议提出，驻村服务是“素材”，“民情通”是载体，要勤找“素材”，用好载体。

县委组织部陈元元介绍，该街道对驻村干部的“民情通”使用作了具体要求，一方面要求各栏目信息完整，另一方面要求保证信息的质量和数量。在驻村干部的管理上，运用“民情通”作用明显，在领导层面，既可以动态掌握各村的村情民意，又可以作为考核干部的重要依据；在驻村干部之间，是一个相互交流学习的好平台；对于干部自身，通过“民情日记”不仅可以总结提高，更能激起找“素材”的主动性，有服务就有“民情日记”可写，不主动服务，内容很难编出来。

根据南明街道一周一次的“民情通”工作通报显示，2014年1-3月，该街道24个行政村网格管理、民情档案等栏目已全部录入完整，“民情日记”累计录入400多篇。“街道将继续发挥民情通这个平台优势，利用民情通加强驻村干部管理考核。”陈元元说。（通讯员 潘华伟）



展老年风采 创文明县城

新昌新闻网记者胡秋萍摄影报道 3月21日上午，由县创办、县老年体协及县太极拳协会联合举办的“2014省级文明县城创建杯”中老年太极拳（扇）展示活动在江滨公园举行。来自我县双彩乡老年体协等9支代表队表演了各种太极拳、太极扇等，充分展现了我县中老年人健康、积极的精神面貌，吸引了众多群众驻足欣赏。

鼓山公园规划很“接地气”

让百姓更好地共享“绿色财富”



新昌新闻网记者梁凌报道 昨日，记者在采访中了解到，在鼓山公园房屋征收工作中，个别业主担心房屋被征收后另作他用，所以暂时不愿签订房屋征收补偿协议。“鼓山公园怎么建，将给百姓带来哪些福祉？”带着这些他们关心的问题，记者特意到县规划局了解了相关情况。

“鼓山地处新昌老城、新区接合部，是大自然留给新昌的‘绿色财富’。”县规划局副局长张国良在接受记者采访时表示，为了让全县市民更好地享受这笔“绿色财富”，鼓山公园的规划设计很“接地气”。该局在规划鼓山公园时，重点规划了以公益性、市民性、开放性的配套项目为主的建设项目，并且坚持在公园规划范围内，不规划安排任何类型的房地产开发项目。

按照目前的规划方案，鼓山公园建设项目将重点建设城市休闲、健身的配套设施，完善城市休闲功

能；重点建设展现新昌山水文化、名士文化、民俗文化的各类场所，提升地域文化传承功能。公园建成后，将成为新昌最大的综合性公园，将给市民放松心情、悠闲游乐创造良好的条件，也将有效提升新昌的城市品位。

建设鼓山公园功在当代，利在千秋。政府依法征收来的每一寸土地，最终都将用于民，造福于民。希望暂时还未签订房屋征收补偿协议的业主消除顾虑，尽快配合房屋征收工作，让这项民生工程早日落地生根。



保健食品
国食健字G20060177
国家食品药品监督管理局批准

来益®

天然维生素E软胶囊

[执行标准]Q/ZYXY 0010-2007



浙江医药股份有限公司新昌制药厂
ZHEJIANG MEDICINE CO.,LTD. XINCHANG PHARMACEUTICAL FACTORY